

Sitzungsprotokoll vom 06.12.2022



Protokollant: Leif Oppermann

1) Personalien

- Rücktritte
 - Absolventenfeier Finanzen von Pia Rust
- Vorstellungen
 - Absolventenfeier Sponsoring von Isabelle Schäper
- Wahlen
 - Lehrpreisposten von Annicka Fricke
- WI Game Night Posten aus der WI-AG zur Wahl

2) Fachschaftenkonferenz

- In Bibs und Vorlesungssälen kälter als 19°
- Kekse sollen ins Büro
- All Gender Toiletten – Gut oder schlecht
- Mehr studentische Beteiligung bei Bauprojekten
- StuPa Wahlzeit wird verschoben wegen Fronleichnam
- Soll Fachschaft WiWi die Weihnachtsfeier FK sponsern? Paul und Moritz W. sind stark dafür, Meinungsbild positiv

3) Uni-Infos

- WERBUNG: Let's Talk FB4 8.12, 18:30 Uhr
 - Besucher können auch an der Diskussion teilnehmen
 - Nicht Online
 - Fachschaft sollte zahlreich vertreten werden
 - After Programm Weitblick Stand Glühwein
 - Anonymisierte Fragen/Ergänzungen/Anmerkungen an Alexander Rotherm
- FBR Bericht
 - Prof. Becker wird ersetzt
- Midterm Evaluationen: Profs sollen zu Feedback Stellung nehmen
- Mehr Profs sollen Feedback nach Klausuren einholen → Verpflichten
- Keine Evaluation für neu PO?
- Nächste Woche International Relation Center Beauftragte zu Besuch

4) Fachschafts-Infos

- Feedback WiWi Land
 - Garderobe grauenhaft: Schlechte Lagerung, kein Schlangensystem
 - Grund Walk of Fame Garderobe leer
 - Verbesserungen beim nächsten mal:
 - Einlass am Walk of Fame vorbei
 - Neue Garderobe draußen
 - Test bei Sporti Party
 - Insta Rechtfertigung wurde gepostet
 -
 - Zu voll
 - Walk of Fame zu leer
 - Walk of Fame ins Marketing mit einbeziehen
 - Garderobenproblem im Jahresrückblick gewünscht

- FS-Vortrinken besser kommunizieren
- Feedback Kaffee Roulette
 - Coole Idee
 - Zeitraum beschränken
 - Cafe Auswahl
 - Gesprächsthemen mitgeben
 - Reminder Nachricht
 - Zeitpunkt für Treffen mit Anmeldung festlegen
 - Mehr Leute pro Treffen? Als Option?
- Vorstandsaufgaben erklärt
 - Leitung extern
 - Sitzungsthemen
 - Uni News
 - Stellv intern
 - Personalien
 - Interne Projekte
- Evtl. Diskussion Neuer Inklusions- & Awarenessposten
 - Zuständigkeit muss klar sein
 - Viele Themen/Aufgaben schon abgedeckt?
 - Gegenargument: Nicht alleine lassen mit sensiblen Themen
 - Öfter präsentieren
 - Gleichstellungskommission übernimmt diese Aufgaben schon? Viele sagen nein, da Gleichstellungskommission zu wenig Aufgaben übernimmt und zu wenig für interne Angelegenheiten da ist
 - Wunsch nach gründlichem Konzept, und Einmischungsbefugnis/-pflicht → Neue Postenbeschreibung
- 13.12. kommen Schüler und reden mit der Fachschaft für 1h, Raum TBA, Fragen zum Studiengang, Uni, Stadt, Studentenleben etc., ähnlich wie Hochschultag
- Erstattungsantragsanleitung auf Teams und Infogruppe von Helena

5) Sonstiges

- [Inhalt]